SMeF 12 A 16 H

-waazA DEGAM

DEGAM l//_ﬁ — |‘ (*EEEH&) BB Y—UZX LE1—O—

(4

O

O O O O

(4

DEGAM L KR — M (4F1 6 F4 A~ 9 A L¥H)

16 ¢ bt aiE]

EIPER % - SZERE T A - 8 AMIC & b IS, HULHLTT - TR T O SIS o
BTG,

LI HE 15 54 LEROD,

BT FBCRBEAIERIC B 9 . I L CHRAZE S 81 LT 3.

R & B A L A5 s i L 7.

T v — MIETRER T 70 RO BIZFEA M L 72,

#HITik]

- TBUCTEARITRG IR 1356 4 11 H 30 HAKRD [5 2 JlfE] o (2% 56K

BLU[2EF 8K o7 —2%2MMHL %,

- [RALBDE DMP ] 3 RALBDCHEERI Ot 52 4 v 2 =4 v } 77 2 X - GPS {HFRED D W

3 Ty 7—x] (i LB DMP 7 — 2 4244T - #kalath Agoop) Z&EHL72d D
THY, FRCELOR VIR M5 FE LR (BR5F4H 1T H~HR 549 A30H) LA
6 F B (PRI6F4H1IH~DM6FEIH3I0OH) oF—22HKLEbDTH S, [Hhi
JEtEE ] o7 —2IEBRALTH B,

- [ ICT 7 v 7 — P& 13, TERERZRY:  REERASE et sE] L odFEpsc

» Y. DEGAM A3 EiH - BOLIER S i+ 2 [T 272 2a—Fit&h— 1| CEXEE 4 v
FEET 2T v —rHAETH L, T2 TNT TEMERY: REBEREE JEEE
=] IR nTcws, sM6E4HATIH~9HA30HEcoMZFEZNMN 6 FE AL LT
EitLzdoTh Y, HH5EEIFRICETLOZVW2EY, HM5FE4H 1 H~aM 643 A
31HETO 1EMORBIELXEFFLAEZDbDTH L, wind [EITEES ] BRI LTH 2,



SMeF 12 A 16 H

DEGAM L 7K —  (BEER) ool i

I BOLEIRRITHE 2
L K& [(1-1] SEEfERRTEERER (3F Hoe) LIVENVN)

1o 8] T i PR T AL T 91 R

90,000
80,000
70,000
60,000
50,000
40,000
30,000
20,000
10,000

4A 5H 61 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2R 3H
--0--- HHI4FEEE 54,082 65,155 51,760 61,602 78,313 64,705 62,208 58,375 48,677 40,088 39,073 32,049
--O--- RIS 39,592 40,941 42,679 50,071 65,890 40,762 52,765 45,039 35,501 28,165 29,582 37,702
—— 6L 35,027 44,543 47,158 47,742 52,365 47,347

7H - 8 HIICHIEHR E (D FULHYT - INERNCoRMEFEOFE LM T 5, 9 i3

IR TWw 3,
X% [1-2] SBETEIRITIEERER (3% F8K) BAT: (N)
BT E AR TIEE IRE RO E GREA)
2,500
2,000
1,500
1,000
500
0
4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2H 3A
--O-—- HIERE 1,264 903 1,191 1,025 914 1,388 1,680 1,283 1,114 758 487 82

--@--- HHI5EE 652 330 412 562 740 513 781 586 719 1,276 2,380 857
—— LSHI6FEE 1,386 825 784 977 1,202 1,200

AR IERIC B 2, 8 AN A 1 EE O KL kil 2, SENKEOHELZIT Tk,
BUCTFIE AT R AA [95 2 JORHEE | % A



“fl64E 12 B 16 H
DEGAM L 7K — + (ELR) ol e
@ SkEHEM

75% 80% 85% 90% 95% 100%

X nBiRY -FE cHREYRR 2o

SRR SA4H .
(N=3205) 8.7%

B
(N=2381) T

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mHEY w1H2H w2A3H 3548 w4dBAME

© fHiH#E
SH6EE 1 20001 £
\ ‘ 53.6% ‘
(N=2811) | 1 !
44.2%
(N=2132)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® 10000 LT ®10001~15000 = 15001~20000 20001 E wmEHE LAV

AT EL R IIGIT 1C B 5 o HAT I3 & W6 % © 0 R 00 & O BRHE I . RIS LI L C Ty A 5 5
SFFEIE LHATHAS B, E7e, TS AL CRNERICS 5,

X TN - BULHIESE© QR 2 — FH &7 — K2 L. BUCE S
(RS A B RIS 1C X 2 7 — 2 )

O BwabLEE —MFLEEAN DEGAM MY — Y XA 2—uw— Y . #fiH HHF
5 (0235)26-1218



